

BESZÁMOLÓ**Bükkösi hagyományőrző Búcsú**

Rendezvény megnevezése: Bükkösi hagyományőrző Búcsú

Helyszín: Bükkösd, Templom tér, Öko-Park

Időpont: 2021. szeptember 12. 09:30 óra

Résztevők, meghívottak: A település lakosai és vendégeik és minden érdeklődő

Látogatók száma: 370 fő, ebből a konzorcium területén él 261 fő (Bükkösd 253 fő, Hetvehely 8 fő), a 261 főből 125 nő volt.

Kontakt személy: Homann János polgármester, telefonszám:30-663-1048

Szakmai programhoz való kapcsolódás:

A rendezvény célcsoportja a település és a konzorcium településeinek lakossága voltak. A projekt elsődleges célja a helyi közösségek elérése és a környező települések lakóinak aktív bevonása a falu rendezvényébe. A hagyományőrző rendezvény a helyi identitás erősítésén túl a környező települések lakosságával bővített közösségfejlesztés a célja. A rendezvény alkalmat biztosít találkozásra, kapcsolatok erősítésére, közösségek létrehozására, jó gyakorlatok megismerésére. A rendezvény célja volt erősíteni az egymásra figyelmet, az önkéntességet, a hagyományok ápolását és az esélyegyenlőséget. Fontos, hogy az emberek értékeljék a lakóhelyükön a helyi értékeket, hagyományokat és ezeket büszkén mutassák be más települések lakóinak is.

A rendezvény programja:

09:30 Ünnepi Szentmise

10:15 Polgármesteri köszöntő, projekt bemutatása

11-től Falujáró picivonat a Bükkösi Ökoparkba, ingyenes belépéssel, lovaglással

10:30 Alte Kameraden fúvószenekar műsora

11:00 Grimask Színház gyermekműsora

12:30 Orchidea Nyugdíjas Egyesület műsora

13:00 „Terülj asztal” – ingyenc falatok a település jóvoltából

14:00 Szabó Ádám műsora

Egész nap: körhinta, légvárak, büfé, vásár, trambulín, arcfestés

Fontosnak tartjuk, hogy a hagyományőrző rendezvényekkel minél nagyobb érdeklődést tudjunk kiváltani, ezért a programon való részvételt ingyenesen biztosítottuk a résztvevők számára.


A projekt keretében megvalósuló hagyományőrző nap célja a közösség bevonásával és aktivizálásával erősödjön a helyiek identitástudata. Továbbá az adott településhez, esetleg néprajzi csoporthoz való kötődés nyomán, bontakozzon ki a bevont egyének kreativitása, jöjjön létre az eltérő egyének illetve generációk közötti párbeszéd, együttműködés, teremtődjön alkalom a közösség önreprezentációjára.

A helyi énekcsoport fellépése – melyben a tanulókör résztvevői is szerepelhettek – is nagyszerű lehetőség volt a falu közösségi életének bemutatkozására a látogatók előtt.

A sváb közösség számára is kedveskedtek a programok összeállításával, hiszen a sváb zenét játszó zenekar is fontos eleme volt a helyi hagyományok ápolásának.

Az Öko-Park egy csodálatos természeti adottságokkal megáldott területen helyezkedik el, bemutatva az őshonos magyar tenyészállatokat saját élőhelyükön. Sokan látogatták meg a kisvonattal, és kapcsolódtak ki a park területén is.

A program fő célkitűzése volt, hogy a közösségi kapcsolatok ápolása mellett minőségi szórakozást is biztosítson minden korosztály számára.


Kovács Fanny
szakmai vezető

2021. szeptember 13.